

热线

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

卸挡仓板不慎掉进小麦堆

一工人不幸被埋压身亡

本报3月10日讯(记者 王乐伟)

粮库工作人员卸挡仓板时不慎顺着小麦堆掉进粮仓,大量的小麦迅速将其掩埋。10日16时30分左右,在德州市第四粮油仓库5号散装粮仓,一工人被埋压,经过1个多小时的营救,该工人被救出。但不幸的是,由于被埋时间过长,该男子已经死亡。

据了解,被埋者是一名50多岁的四川人,系该粮库工作人员。事发时他和一名工友正准备从粮库里向外运小麦,当时,该男子正在卸挡仓板,过程中不慎顺着小麦堆掉了下来,大

量的小麦迅速将其掩埋。

“他是顺着小麦堆掉了下去,当时还拽着他的手,想往外拉他,小麦的冲击力太大,根本拉不出来。”该男子的一位工友说,刚开始还能看到手,也就几秒钟的时间,被困工男就被埋了起来。

记者赶到现场时,消防官兵、粮库工作人员正在用铁锹挖小麦进行救援,因怕造成二次伤害,不敢动用机械设备。五六米高的小麦将遇难者埋了个严严实实,根据他被埋压之前所处的位置,救援人员拿着铁锹在挡

仓板附近向外挖小麦,后面的救援人员便用手挖。

17时30分左右,仓库外的小麦越来越多,救援难度也越来越大,粮库工作人员便紧急找来铲车,先将仓库外的小麦铲走,救援人员再配合着用铁锹往外挖小麦。

18时许,终于发现了被埋者,为了不让被困者顺着小麦向下滑,三个消防官兵将被困者围住,其他人迅速将小麦挖开。18时05分,被困者终于被救出。不幸的是,由于被埋时间过长,该男子不治死亡。



野火

3月10日上午,东北城北侧的一片荒地上突发大火,大火借着风势迅速蔓延。大火在消防部门的扑救中熄灭,过火面积数公顷。

本报记者
马志勇 摄影
报道

第二届山东省百姓品酒大赛(德州赛区)

谁是“齐鲁品酒王”

火热招幕进行中……

十万元寻民间品酒高手,十六地市初赛同时进行,
普通消费者均可报名。

主办:山东省白酒协会

山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报

承办:山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报·今日德州

诚招冠名商、赞助商 报名及咨询热线: 0534-2696673

“熟人”帮办保险

老人被骗5500元

本报3月10日讯(记者

王金强 通讯员 张恒武 田凯) 家中来了位“熟人”,自称养老保险说办就办,武城老人杨先生信以为真,被骗钱财5500元。

5日,一男子敲开了杨先生的家门。年事已高的杨先生看到这名男子挺热情,就多聊了几句。该男子说自己在乡镇企

业局工作,最近局里给批了两个养老保险金名额,想问杨先生是否需要。

杨先生一听办养老保险金,就来了精神。在该男子的“引导”下,杨先生取出了身份证和钱,在去镇的路上,该男子说要去盖章,却再也没有露面,而自己的5500元现金也不翼而飞,杨先生这才知道被骗了。

驾豪车遇上警车 网上逃犯被抓现行

本报3月10日讯(记者

牟张涛 通讯员 李杰) 本来停着等红灯,看到警车后竟加速闯红灯。民警将其控制,经盘查此人是一名网上在逃人员。

6日14时许,特巡警大队民警在美食城路口巡逻时,一驾驶红色宝马轿车的驾驶员看见警车经过,迅速转身离去,民警对其依法盘查,发现此男子是网上在逃人员,目前两人均已移交有关部门处理。

过路口,巡逻人员随即将其拦下,经盘查,此人为一名网上在逃人员。

3月9日10时许,该大

队民警在德城区东方红路与德兴路交叉路口巡逻时,发现一男子看见警车经过,迅速转身离去,民警对其依法盘查,发现此男子是网上在逃人员,目前两人均已移交有关部门处理。